

本市卫生、公安联合打击“号贩子”维护正常医疗秩序

四名“号贩子”和一保安已被拘留



据悉,瑞金医院涉事保安已被处理。

青年报记者 常鑫 摄

青年报记者 顾金华

本报讯 本市卫生计生委与市公安局召开打击“号贩子”专项工作部署会,要求严厉打击“号贩子”,维护本市医疗机构正常诊疗秩序,保障群众合法权益。据了解,公安部门已对四名“号贩子”和一名涉事保安实施行政拘留,保安公司已对两名涉事保安作出开除处理。

近期,卫生和公安部门密切配合、迅速查处,及时部署、研究打击“号贩子”的有效措施和长效机制。

会议要求,各区县卫生计生行政部门、办医主体要组织指导所属医疗机构尤其是三级医疗机构,从即日起开展全面自查,梳理医疗机构的挂号就诊制度,排查可能存在的被“号贩

子”利用的薄弱环节和管理漏洞,强化医院安全保卫和内部管理,加强对工作人员法制培训和医德医风教育,落实有效整改措施。各医疗机构要通过扩大优质医疗服务资源供给、统筹号源管理、强化实名制挂号就诊、推进预约诊疗和转诊服务等措施,优化诊疗服务模式。要推进与属地派出所的“医警联网联动平台”建设,完善“一院一方案、一院一机制”,有效落实医疗机构安保人员管理和巡查制度,通过“人防、物防、技防”体系维护好医院秩序,发现违法线索应及时移交公安,配合公安机关落实打击“号贩子”行动。要通过医疗机构的电子显示屏、宣传展板、网站、微信等多种方式帮助患者及时了解就诊信息。

市总工会十三届七次全委(扩大)会议召开 农民工首次当选兼职副主席

青年报首席记者 范彦萍

本报讯 市总十三届七次全委(扩大)会议昨天召开。市总工会主席洪浩作工作报告《深化改革、创新突破,努力开创上海工会事业新局面》。大会审议通过了常委会工作报告、经审工作报告和2016年工作要点。补选产生了32位来自基层一线的委员。经选举,朱雪芹当选为市总工会兼职副主席,李友钟当选为市总工会挂职副主席。

这次补选的38名市总委员中,有32名来自基层一线,市总基层委员比例由20.7%提高到了40.1%,市总常委中基层一线人员的比例也由

11.8%提高到了25%。

1977年出生的朱雪芹现任上海华日服装有限公司工会主席、销售主管、女工委主任。目前,上海工会会员中农民工会员达324万多人,占全市工会会员总数的37.9%,朱雪芹就是这一群体中的优秀代表。她从一名外来务工者逐步成长为公司的技术骨干、创新能手、知识型职工,长期在企业一线工作,善于学习钻研,具有较强的技术创新、管理创新的意识与能力。

朱雪芹是上海首位农民工全国人大代表,在普陀区总工会的帮助下,她开设了“朱雪芹工作室”,经常深入到基层一线开展调查研究,帮助农民工解决合法权益受到侵害的问题。

公示

中科院上海技术物理研究所国防创新实验室红外焦平面组件研制青年团队,作为第20届“中国青年五四奖章”集体候选对象,经上海市青年五四奖章评选表彰工作领导小组办公室初步审核已通过,现根据评选工作有关程序,对候选对象予以公示。如有异议,可在2016年3月2日下午17:00前用真实姓名以电话、传真或者信函等形式将意见反馈至上海市青年五四奖章评选表彰工作领导小组办公室(信函以到达日邮戳为准)。

上海市青年五四奖章评选表彰工作领导小组办公室联系方式:

联系人:赵丹丹

联系地址:东湖路17号603室(200031)

联系电话:021-61690053、60827357(F)

■都市脉搏

迪士尼打响周边区域拆违“第一枪”

张江镇1.1万平方米违建昨起开拆

青年报资深记者 郭颖

本报讯 为了让前往迪士尼的中外游客在途经中环要道时感受到浦东和上海的绿意盎然,张江镇川杨河规划绿带生态环境综合治理行动昨天正式开启,标志着今年浦东迪士尼周边区域生态环境综合治理“第一枪”正式打响。

据悉,位于中环线申江路段东侧,川杨河南岸的川杨河规划绿带,占地面积约为170亩,地处通往迪士尼周边主要干道两侧高压线下,原为动迁后的闲置空地,“五违”(违法用地、违法建筑、违法经营、违法居住等)现象突出。2006年起由于相关工程需要搭建临时工棚并不断容纳来沪务工人员,逐渐演变成眼前这片违法建筑群。高压线下面,以砖混结构、泡沫加芯板和彩钢结构为主的大量违法建筑存在严重消防安全隐患,环境脏乱差,堆放的大量建筑材料和施工机械无时无刻不影响着超高压线路安全。

川杨河规划绿带区域违法建筑及堆物共有8处,违建总面积达11078.66平方米。此次一天内拆除的7处违法建筑及堆物分别涉及5家公司及个人,剩余的一家公司,因人员和车辆较多,正在加紧清退,业主承诺3月15日前清退所有人员、物品并拆除全部违建。

“今天一天可以拆7000平方米,

预计3月中旬全部拆完。”张江镇副镇长周慧锋告诉青年报记者,拆完之后还要建立长效治理机制,清除物品,尽快覆绿,并且加强巡查确保不反复。据透露,拆违后此地将加快补绿工作,届时川杨河南岸将形成一道生态绿廊,周边居民又将增加一处环境宜人的健身、休闲好场所。

据介绍,为了打好开春“第一拆”这场硬仗,张江镇提前一个月就制定了本次综合治理时间进度表和“路线图”,将整治工作划分为宣传告知、检查整治、停水停电、强制拆除四个阶段。在具体整治中,各部门主动担当协同配合,采取“三个一批”策略,即“宣传告知,法治引导,自拆一批;联动联动,综合执法,助拆一批;严格执法,动真碰硬,强拆一批”。镇主要领导直接督战,春节长假前后每天有侧重地组织一次检查,“5+2”、白加黑日夜不停、风雨无阻、穿插进行,消防、公安、安监、市场监管部门检查轮番上阵。

青年报记者留意到,此番拆违,张江镇还用上了新的“装备”——无人机。在张江镇“补短板”计划表中,接下来,将运用“无人机”空中巡查等有效手段确保新增违建“零增长”,还将在农村地区全面开展区域环境综合治理,同时,按节点啃下张江园区达尔文路规划绿地“违建群”和“城中村”改造动迁区域“五违”等硬骨头。



拆违现场。

青年报记者 吴恺 摄

上海首批70个“明星工地”出炉

青年报记者 刘春霞

本报讯 建筑工地也有“明星”了。近日,包括中铝南方总部项目工程南楼、北楼项目在内的上海首批70个“明星工地”出炉。

一提起建筑工地,市民的第一印象就是尘土飞扬、脏乱无序。而“明星工地”是从市民对工地感受的角度评价的先进工地,其评选不但与文明施工指数测评标准相结合,还与文明城区创建要求相衔接,要同时满足多项条件。

市住建委主任顾金山表示,评选“明星工地”的目的不仅仅是为了颁

奖,更是为了宣传典型,总结经验,扬长避短,进一步强化企业安全生产责任意识,完善企业安全生产管理体系,加强现场安全文明施工管理,提高现场安全文明施工标准,推进全市建筑安全文明施工标准化管理的工具化、定型化、秩序化、规范化,使全市的建筑安全管理上一个新台阶。

据“上海工地”联席会议办公室透露,“明星工地”评选今后将每年举办一次。评选采用施工企业申报的形式参与评选,今年参评的工地数达到300家。而每两个月举行的文明施工指数测评第一名工地则自动进入“明星工地”。